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- Corrigé: y = 180° = (@ + ) y = 180° — (45° + 105°) = 30° D’aprés la formule de sinus
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o e g dol a oy e = sind5° = 28,28 et b erim sinf
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EX:: Soit ABC un triangle quelconque, @ = 51,32 ¢ = 34,76 § = 126°12". Déterminer b, o

et v. e 180 -~ => 183 -1S A= D5°
Corrigé: D"aprés la formule de cosinus b2 =a? + ¢t ~2ac- cosfl = 51,322 +34,76%—2- Oy s oo st
517323476 cos126°12° b = 77,13 on peut continuer par la formule de sinus: EF}:EE = ‘31—‘:1; ¢ Soid Teind | ST gmtET Tainae® =

v . _ asinf _ 5132=sin126°12° ~ 290987 T e AR P
d’oli sing = 5 = = donc a = 32°25 Finalement y = 180° — 126°12 WhE® = 15D
32°25",
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Ex.1% Soit ABC un triangle quelconque, s AB® T S et P

a) a=15 b =18, a = 33° Déterminer c et 5.

b) ¢=13, b= 10, a = 41° Déterminer a et f. ot h
¢) a=20, b=35, ¢=29 Déierminer & et y.
d) ¢ =27, a=65° y=>51° Déterminer a et b.
¢) a=116 ¢=9 a=65°30" Déterminer b, f# et y. | ShBL
f) a=169 b=26 c=273 Déterminer «,f et y.
Résultats: |
o Yo ™ Yorr tonilh
a) f=408° c=264 b a=z=85 =505 cla= 34,8° y =55,9° A gy W s "
da=31L5 b=312 e¢b=119 f=69°36 y=44°54 E G (3, 76) - LAY N6
f)a=36°52" f=67°22 y=75°46 o (A20™AL)
Depuis son sous-marin, Lara détecte, avec son radar, deux autres sous-marins & proximité. Le ol SR I oo B i 0~ = g4, =
premier sous-marin se trouve & 360 m, le second & 250 m, et langle entre les deux o Tt T etads T aadilet) T oweds T i<
mesure 34°,
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Quelle est la distance entre les deux autres sous-marins ? EVASUT
Ne pas arrondir les résultats intermédiaires. Arrondir la réponse au metre.
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Lara sous-marin
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Denis, Vera, et Yash sont grimpeurs. Yash est reli¢ & Vera avec une corde de 30 m qui est B ST I = T =
tendue, et Vera est reliée 4 Denis avec une corde de 25 m,qui elle aussi est tendue, e T> o2 Mo = Aot VL
;ﬁ? qui a déja terminé la montée. sort son appareil photo pour prendre une photo de ses I3 SN g,

_ SF= AR AR - LAS AL - ea(Aoen)
Si Denis mesure qu'il y 2 un angle de 41° entre Vera et Yash, quel doit étre 'angle de e 0G IS
champ de I'appareil de Yash pour prendre ses deux amis sur la photo ? ; i

Ne pas arrondir les résultats intermédiaires. Arrondir la réponse au degré. -
Ao
Yash \a) il
A ey o
R kY
A Eaey

o/

i
1 o gk =htacm - Lne conds
] ¥ %
Vera i ol= }\QZ“’ ABE_ 9 An AN ot
25m S 41:3.‘ -ii%i\?—____
) a, =~ 8.5 A=
Denis o e

© Glad, T e Dy =5 3—\\\1_\‘!(‘" G P T ==

. o Ao '-*‘l\_b_‘/\i — o e
Résultat: 33 sad= e g =2 f= S8




